
 
 
 
 

KISA  YOLDAN ÇARPMA  İŞLEMİ 
          a Aşağıdaki  25 ile kısa yoldan çarpma işlemlerini örnekteki gibi yapalım. 

    
 

     
 
       

    
     

 
 

     
     

 
 
 
 

           
 
 
    
 

     
 
 
 
 

     
 
 
 
 
 
 
   

   

32 x 25 →  32 x 100 = 3200 

               3200 ÷ 4 = 800 

Sayıyı 100  ile çarpalım. 
Bulduğumuz sayıyı 4’e 
bölelim. 

8 x 25  →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

24 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

36 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

20 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

28 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

44 x 25  →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

64 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

88 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

56 x 25 →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

72 x 25  →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

96 x 25  →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 

68 x 25  →  …… x …… = …….. 

               ……. ÷ …… = ……. 


